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OrneoHOpa, HEeT JaHHHEIX 0 Pa3Mepax XeJje3sl, 0 CKOPOCTH MoueHcIycKanus. Heo6xogumo cuenaTs
YOM - ypodrnoymeTpuio, ¥ faTh TOUHBIE JaHHBIE II0 Pa3MepaM Keje3bl. Eciu 1o JaHHbBIM
pekTanbHOro ocMoTpa, MPT Marnoro Ta3a 6yeT MOATBEPXK/IEH JIOKaIM30BaHHBIA PaK IIPOCTATHI, TO
panguKanbHBIM JIeUeHNEM MOXKeET ObITh B 3aBUCUMOCTH OT Pa3MepOB XKeJje3kl, Bo3pacTa U Mpod. -
Oopaxutepanus, HiFu, TYP npoctatel + HiFu, PagukanbHas MPOCTATIKTOMUS OTKPHITAS WIIH
JlanapoCKoNuYecKas, JUCTaHIIMOHHAS JIydyeBas Tepalus 10 paguKalbHOU MEeTONUKE, KPUOTepanus
(ee B Poccuu moka HeT). PemiuTh BOIPoC 0 HEOOGXOAMMOCTH TOTO UJIM UHOT'O METOMla MOXKHO TOJIHKO Ha
OYHOM IIpueMe. 3BOHUTE.



